
1 варіант 

1.​ Позначте на координатному промені точки, вибравши за одиничний 
відрізок одну клітинку зошита.  Е(2), F (4), L (7) K (10) 

2.​ Відкладіть відрізок АК = 7 см 4 мм. 
3.​ Точка D лежить на відрізку ВК, довжина якого 81 см. Знайдіть 

довжини відрізків BD і DK, якщо відрізок BD у 8 разів більший від DK. 

2 варіант 

1.​ Позначте на координатному промені точки, вибравши за одиничний 
відрізок одну клітинку зошита. В (3), К (5), С (9), М (14) 

2.​ Відкладіть відрізок ВМ = 3 см 9 мм. 
3.​ На координатному промені позначено точки А (579) і В (585). Знайдіть 

АВ, якщо довжина одиничного відрізка 5 см. 
 


